WHITE WINE

125ml 175ml 250ml Bottle

VERDE)O, VEGA BADENES
SPAIN

A citrusy, easy to drink white with tropical and light floral flavours.

£3.20 £4.30 £5.80 £17.50

SAUVIGNON BLANC,

PASO ANCHO
CENTRAL VALLEY, CHILE

£3.40 £4.70 £6.20 £18.50

A delicious Sauvignon bursting with aromas of cut grass,
lemon zest & gooseberries.

PINOT GRIGIO GLERA,

CAPRIANO v, ve
VENETO, ITALY

Light, fresh and pale coloured wine. A floral aroma of white
flowers & green apple.

£3.60 £4.80 £6.50 £19.50

VIOGNIER/MUSCAT,

LES VIGNERONS
BURGUNDY, FRANCE

£3.80 £5.10 £6.90 £20.50

Mineral undertones to this wine but it's the crisp lemon
& pineapple flavours hitting the palate.

CATARATTO,

PLAZZO DEL MARE v, ve
ITALY

£3.90 £5.20 £7.30 £21.50

A refreshing dry white wine with citrus and apricot fruit flavours.

FEDELE BIANCO,

TERRE SICILIANE v, ve, 0
ITALY

£4.00 £5.40 £7.50 £22.50

A light, lemon yellow wine with low acidity. Full of fruity
and herbal flavours and a long citrus finish.

SAUVIGNON BLANC, TARINGI  £4.30 £6.10 £8.10 £23.50
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

A true classic Marlborough, zesty and refreshing.

SATINELA,

MARQUES DE CACERES v, ve
SPAIN

£4.30 £6.10 £8.10 £23.50

A charming semi sweet wine, with a bouquet of exotic fruit
and mature pears. Perfect for pudding pairing

PICPOUL DE PINET,

LUMIERE DE GARRIGUE
FRANCE

£4.40 £6.20 £8.30 £24.50

A delightfully crisp, fresh, white, full of vitality with a core of minerality.

ALBARINO, DUESA NAI, £34.00
MARQUES DE CARCERES v, ve

SPAIN

A lively wine with peach and citrus aromas along with a hint

of herbaceousness. The refreshing acidity counterbalances the fruits.

PETIT CHABLIS, £38.00
ALAN GEOFFREY
BURGUNDY, FRANCE

A Classic unoaked Chardonnay in a rounder more approachable style.

CLOUDY BAY £50.00
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

A bright nose to this superior wine with aromas of kaffir lime and

grapefruit. Taste the ripe fruits and lemongrass flavours, balanced

superbly by a crunchy acidity.

RED WINE

125ml 175ml 250ml Bottle

TEMPRANILLO /SYRAH,
VEGA BADENES
SPAIN

Rich and intense, loaded with raspberry, black cherry, cedar & vanilla.
Smooth & ripe with silky tannins & juicy finish.

£3.20 £4.30 £5.80 £17.50

MERLOT, SANTA LUCIA
CENTRAL VALLEY, CHILE

£3.40 £4.70 £6.20 £18.50

A soft and easy drinking red with ripe cherry and strawberry flavours.

TEMPRANILLO, CENTELLEO
SPAIN

£3.60 £4.80 £6.50 £19.50

Light red, supple and succulent with a juicy finish.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO, £3.80 £5.10 £6.90 £20.50
CALEO v, ve

ABRUZZO, ITALY

Violet highlights enhance its deep, ruby colour. A full bodied, dry wine,

full of the taste of red fruits.

PINOT NOIR/GRENACHE,

LES VIGNERONS
FRANCE

£3.90 £5.20 £7.30 £21.50

Ripe cherry and a touch of spice dominate this delicious, every day wine.

SHIRAZ COORONG ESTATE
AUSTRALIA

£4.10 £5.60 £7.70 £22.50

Full and vibrant red. Fruits are beautifully balanced with spice and sweet oak.

MALBEC, SIERRA ALTA v
MENDOZA, ARGENTINA

£4.10 £5.60 £7.90 £23.50

An attractive red with delicate tones, the aroma is a glorious mix
of red fruits and black pepper: Medium bodied with round tannins.

RIOJA, LOPEZ DE HARO v, ve
RIOJA, SPAIN

£4.40 £6.00 £8.30 £24.50

A bright red cherry colour, smell the black fruits and vanilla from the oak.
Fruity on the palate, with a long and pleasing finish.

APPASSIMENTO, CASA VINIRONIA v, ve £27.00
ITALY

Fragrant on the nose,with a rich taste of sweet, ripe Kirsch-laden fruit

and a touch of nutmeg. Leaves a delicious velvet smooth finish.

CRU BOURGEOIS, £40.00

CHATEAU DU CARTILLON v, ve
BORDEAUX, FRANCE

An elegant and silky medium bodied Cru Bourgeois Bordeaux.
A high quality blend of Cabernet Sauvignon, Merlot and Petit Verdot.

TINTO PESQUERA CRIANZA v, ve £50.00
RIBERA DEL DUERO, SPAIN

Soft aromas of black fruits, sweet spice, liquorice and hints of cocoa
dominate. The well balanced oak maturation and silk tannins highlight
the quality of this wine.

BAROLO, BOTTER £50.00
ITALY

A superior; lively medium-bodied red with black pepper and dried fruit
aromas. The flavours are of cherry, raisin & plum.This quality wine gives
a long finish with hint of spice at the end.

ROSE WINE

125ml 175ml 250ml Bottle

SYRAH ROSADA,

VEGA BADENAS ROSE
CASTILLA, SPAIN

£3.20 £4.30 £5.80 £17.50

Wonderfully light and fruity. Perfect for sunny weather drinking.

PINOT GRIGIO ROSE, £3.50 £4.80 £6.70 £20.50

DEA DEL MARE
ITALY

Lychee and lemon aromas with lingering raspberry sorbet flavours.

ZINFANDEL ROSE,

FAMIGLIA CORTERIO
ITALY

£3.60 £5.10 £7.10 £21.50

A fresh, soft and elegant structured wine with floral & tropical fruit notes.

SPARKLING WINE & CHAMPAGNE

125ml 175ml 250ml Bottle

PROSECCO SPUMANTE £5.00 £26.00

CASA VINIRONIA v, ve, o
VENETO, ITALY

Pale, light yellow colour: Delicately fruity, with a slightly aromatic bouquet.

CAVA MARQUES DE LARES £26.00
SPAIN

Classic Cava, with fresh apple and tropical fruit flavours.
Crisp and fruity with a delicate vanilla finish.

TAITINGER NV BRUT v, ve £50.00

Gorgeous, deceptively pale coloured Champagne with fine persistent
bubbles. Taste a richness of fruit within the mouth filling mousse that lingers.

MOET ET CHANDON, £149.00
CUVEE DOM PERIGNON v, ve

Aromas of fresh almonds, cashew nuts & lightly toasted brioche.
A remarkably persistent Champagne with overtones of citrus zest.
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